

Szentendre Rend-trend-je

A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai szeretnék tájékoztatni az érdeklődőket, mivel foglalkoztunk Mi az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig

Borjútetemeket hagyott az út szélén

A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya eljárást folytatott P. István Mihályné 63 éves budakalászi lakos ellen hulladékgyűjtés rendjének megsértése büntető elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

A budakalászi önkormányzat munkatársa értesítette a rendőrséget 2015. február 17-én arról, hogy az egyik út mellett három elhullott borjútetemet találtak. A Szentendrei Rendőrkapitányság eljárást indított, melynek során a nyomozók megállapították, hogy az állatok tulajdonosa P. Istvánné volt. A nyomozás során kirendelt igazságügyi szakértő véleménye alapján az állattetemek veszélyes hulladéknak minősülnek.

Az asszonyt a rendőrök gyanúsítottként hallgatták ki, melynek során beismerte a bűncselekmény elkövetését. A vizsgálók a napokban befejezték az eljárást és P. Istvánné ellen bíróság elé állítási javaslattal éltek az illetékes ügyészség előtt.

Garázdaság Pomázon

A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya eljárást folytatott B. Judit 44 éves szentendrei lakos ellen garázdaság vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

A rendelkezésre álló adatok alapján a gyanúsított fia odament egy fiatalokból álló társasághoz 2014. november 25-én a délutáni órákban a szentendrei HÉV állomáson és belenyúlt a táskájukba. A feljelentő – egy fiatal lány - rászólt, hogy ne tegye, mire a fiú elment. A fiatal lány ezután a menetrend szerint induló vonathoz ment, amikor a peronon utolérte a fiú anyja, B. Judit és hangosan szidalmazni kezdte a lányt. Ezt követően a 44 éves asszony két alkalommal meglökte hátulról a sértettet, majd kétszer arcon ütötte.

A szentendrei rendőrök a beszerzett bizonyítékok alapján gyanúsítottként hallgatták ki B. Juditot, aki ellen a napokban vádemelési javaslattal éltek az illetékes ügyészségen.

Lejáratta volt munkahelyét

A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya eljárást folytatott B. Gábor 35 éves dunakeszi lakos ellen információs rendszer vagy adat megsértése vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

Szentendre Rendőrkapitányság (26) 502-400 szentendrerk@pest.police.hu

Szentendre, 2015. 29. hét

A jelenleg rendelkezésre álló adatok alapján a férfi 2014. december 20-án feltörte volt munkáltatójának e-mail fiókját és onnan a munkáltatót lejáratozó tartalmú levelet küldött a cég egyik partnerének.

A rendőrök B. Gábort gyanúsítottként hallgatták ki. Ellene a napokban vádemelési javaslattal éltek az illetékes ügyészségen.

Szentendrei Rendőrkapitányság



Szentendre Rendőrkapitányság (26) 502-400 szentendrerk@pest.police.hu